

Построено новое зернохранилище

В нынешнем году труженики сельхозартели «Ленинский путь» вырастили неплохой урожай зерновых культур. Перед руководителями колхоза встал вопрос: куда ссыпать зерно нового урожая? Ведь склады, в которые ранее ссыпалось зерно, пришли в негодность.

Немало пришлось подумать председателю колхоза тов. Булхову и секретарю парторганизации тов. Кондрашову, из чего постро-

ить новый склад, чтобы он соответствовал современным требованиям. И они решили: разобрать пришедшую в ветхость кирпичную кладовую—на столбы, и старый деревянный склад—на стены.

За строительство нового зернохранилища взялись бригадир полеводческой бригады коммунистов. Абросимов и кладовщик тов. Макаров. Они организовали строительную бригаду из одиннадцати человек и, несмотря на большие трудности, с честью сдержали свое слово. Новый зерносклад построен!

К. Улитин,
селькор.

Высокими показателями в труде готовится встретить XXII съезд партии звеневая по выращиванию сахарной свеклы колхоза имени Ленина Макарова Дарья Яковлевна. Звено под ее руководством борется за получение урожая в этом году по 200 центнеров с гектара. Чтобы сдержать слово, члены звена Д. Я. Макаровой хорошо удобрили свой участок, провели тщательный уход за посевами, механизаторы обработали междурядья, провели подкормку. Растения развиваются хорошо и обещают дать богатый урожай.

НА СНИМКЕ: Д. Я. Макарова.

ИЗ ОПЫТА

ЧАМ ПОМОГАЙ

№ 104 (6396)

мателей

Больше внимания пчеловодству

Вот уже семнадцать лет в колхозе «Ленинский путь» работает пчеловод Т. С. Кирина. Это очень честная труженица. Она горячо любит порученное ей дело и относится к работе с душой. Когда Татьяна Степановна принимала пчеловодство, на пасеке было всего лишь 5 пчелосемей, а теперь их уже 65. Пчелопасека ежегодно дает большой доход колхозу. Например, в 1959 году от нее было получено 22.687 рублей дохода (в старых деньгах).

Татьяна Степановна постоянно заботится о том, чтобы увеличить количество пчелосемей, чтобы пасека давала колхозу еще больше прибыли. К сожалению, в колхозе не имеется хорошего помещения для зимовки пчел. Бывший председатель колхоза тов. Беляков не проявлял никакой заботы о строительстве такого помещения. Но и со стороны нового председателя правления тов. Булхова что-то пока не чувствуется должного внимания к пчеловодству. А жаль!

К. Улитин,
селькор.

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ружие в бо

Работать было трудно

С начала организации районной газеты я принимал активное участие в ее работе. Трудился я тогда кузнецом в артели «Крестьянка». Это был первый зародыш колхозного хозяйства.

В 1930 году редактор газеты М. М. Худяков попросил меня на некоторое время оставить работу и поехать в окружающие села с целью организации селькоровских постов и стенных газет. Я согласился. Бывая на местах, мы вместе с комсомольцами помогали выпускать стенные газеты, газеты-листовки, в которых разоблачали кулаков, выступавших против организации колхозов. Одновременно я собирал богатый материал для молодой в то время газеты «Колхозник».

Работать нам приходилось в трудной и сложной обстановке. За селькорами устраивали слежку. Но мы не отступали и всегда были готовы выполнить любое задание партии.

Сейчас мне исполнилось 62 года, но связь с газетой я не теряю. В своих материалах в газету я рассказываю о героях труда, людях, строящих коммунистическое общество, вскрываю недостатки и подвергаю резкой критике бюрократов, тунеядцев.

К. УЛИТИН,
старейший селькор.